

九江教育

浔阳晚报

周刊

扫一扫关注我们



2019年7月5日 星期五 主编 童颖冰 责编 李鸢 校对 李琳红 投稿邮箱:616257467@qq.com

我市中小学首批名师工作室正式启动

名师引领 加速教师专业化发展



我市名师工作室启动仪式现场。

本报讯(曹雪琪 曹泽辉 浔阳晚报记者 童颖冰/文 欧阳海员/摄)在市政府、市委组织部、市委人才办的大力支持和关心下,7月3日上午,我市首批中小学名师工作室建设工作启动会议在九江市特殊教育学校召开,九江市人民政府副市长李军、九江市委组织部副部长余响铃出席并授牌,九江市人民政府办公厅副主任黄效兵,九江市教育局党委委员、副局长刘金梅,九江市委人才办副主任、市委组织部公务员办主任刘琛,九江市各县(市、区)教(体)局分管局长和市直学校校长也出席参加了本次仪式。仪式由刘金梅主持。

2018年颁布的《九江市人才新政30条》,提出支持建立“名医、名师、名家”工作室和人才联系点,对新建的市级“三名”工作室,经认定后,三年内每年给予10万元的资金支持。

会上,刘金梅指出,首批名师工作室是经过严谨、细致的筛选,最终产生了周明学等10位名师领衔的十个工作室,52名工作室学员,感谢市政府、市委组织部、市委人才办对九江市中小学名师工作室建设工作给予的大力支持和关心。希望名师工作室学员在名师的引领下,不断改进学科教学方法,总结经验,创新模式,提高课堂效率,成为学科教学的实践者、示范者。

启动仪式中,刘琛宣读了《关于确定九江市中小学首批名师工作室名师人选的通知》和《关于确定九江市中小学首批名师工作室学员的通知》。

浔阳晚报记者从会中获悉,10个名师工作室涵盖了学前教育、小学、初中、高中部分学科和特殊教育。成员由领衔人自行选择组建,或由县、区(新区)教育行政部门或学校推荐。

目前,首批名师工作室的主要任务

是充分发挥名师的专业引领、带动和辐射作用,为全市青年骨干教师搭建成长平台,加速教师专业化发展,创新教师教育模式,促进城乡教师密切合作,打造在全市乃至全省、全国有成就、有影响的高层次教师团队和教育教学专家,助推我市中小学教师队伍整体素质的提升。

名师工作室的工作内容分为四点:指导和培养优秀教师,开展教育教学研究,发挥引领作用,开发、整合教育教学资源库建设。领衔人将全面负责工作室的组建及运行,组织开展相关教育教学研究,负责工作室的成果辐射,监督工作室的运行状态和目标完成情况。学员则需要制订个人发展目标规划,完成工作室各项工作任务,发挥专业指导和示范带动作用。

随后,九江小学副校长赵涌作为名师工作室领衔人代表发言。她决心秉承追求卓越、提升自我、带动辐射的工作目标,团结全体工作室学员,通过学习、研究、实践,把先进教育理念和教学实践紧密结合起来,在实践中不断改进和提高。

启动仪式后,与会领导为10位名师工作室领衔人授牌。

接着,在九江特校报告厅继续召开九江市中小学首批名师工作室建设工作启动会议,会议由各个名师工作室领衔人及其学员参加。九江市教育局人事科科长王宇主持并讲话,他要求名师工作室领衔人及其学员要继续做好今后名师工作室工作,发挥辐射示范作用,带动整个九江市的教育教学提高,擦亮九江市首批中小学名师工作室这块名牌。

名师工作室将优秀教师由个体状态整合一起,发挥名师的示范、辐射、指导、引领成员专业发展作用,使得整合资源、高端引领、团队培养、整体提升,促进教师专业化发展。

我市各校开展“小手拉大手 共建卫生城”活动

用双手擦亮我们的家园

本报讯(曹雪琪 胡健 蔡亮/文 浔阳晚报记者 欧阳海员/摄)为响应我市创建全国文明城市号召,提高学生环保意识,养成讲究卫生、从我做起,用双手清洁我们的家园意识,我市各校组织开展了“小手拉大手 共建卫生城”活动。

6月28日,九江市六中与向湖社区携手,组织该校初一学生和社区志愿者一起走进进海领域小区,清理地面及绿化带中的白色垃圾。初一(4)班班主任张巧表示,学校会通过校内集体劳动、班会主题教育、家长会等方式,向学生及家长进一步普及“创文”“创卫”知识,让他们将“创文”“创卫”理念融入生活当中,养成好的习惯。

九江十一中根据浔阳区创卫办的工作要求及创建国家卫生城市的实际需要,开展了夏季除“四害”系列活动。学校利用电子屏、校园网及微信工作群等多种方式,向全校师生宣传病媒生物防治,并组织各班召开主题班会,组织学生学习相关病媒防治知识,了解本次活动的意义、内容及方法。6月14日,全校开展了一次“翻箱倒柜”式的卫生大扫除。政教处安排各班对教室及包干区进行了彻底清扫。在确保师生安全的前提下,请病媒防治公司对学校各处的诱饵站及食堂窗口处进行了连续投饵,在绿化带安装了诱蝇蚊笼。6月24日,校创卫办对防治工作进行了检查,确保除“四害”达到国家标准。



九江市六中初一学生进社区打扫卫生。

6月29日,市长虹小学六年级的学生身穿志愿者服,在礼堂中向家长们发放“创卫”宣传单,学校还在礼堂大屏幕上播放了“创卫”的相关宣传。家长们仔细阅读、认真观看,并积极行动,共同参与。而发放宣传单的小志愿者们也用自己的实际行动为创建全国文明城市作出努力,争做文明少年。

6月30日下午,九江双语实验学校开展期末卫生评比活动。老师们严格按照省市创卫办对室内场所打扫要求,手拿扫帚、簸箕、水桶、抹布等劳动工具,对办公室各个卫生死角进行了全面打扫和清理。学校创卫检查组通过实地查看、现场打分的方式,对各处室、年级组办公室卫生及内务整理情况进行了检查。

